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MocTaBKka MMAPABNMYECKUX KOMANEKTYIOWMX

MHoromecTtHasa MmoHTaxkHasa nnuta. CoeguHeHnsa nuHum A-B c3agn.
[NocnepoBaTenbHoOe coeanHeHue.
C npenoxpaHutenbHbiM knanaHom (MK) nnm 6e3 Hero.
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e F = raiika nog ko4
M | MHoromecTHast V = meTannuy. pyyka
M MoHTax. nnuta =M Tun NpyXuHbl
\ 1=5...60 6ap
L L - 2 =35...120 6ap
Mopene = S 3 =80...270 Gap

CoeguHerus nuHuin A-B c3agu = 10

— Z =T1K npegycmoTpeH
T = Ceano nog MK 3arnyweHo
X =TK ycraHoBneH

Mopn knananbl no CETOP 5 ——

KonnuectBo mect = 2-3 ———

MPUMEYAHMUE: TexHuueckne xapaktepucTtukm MK npeactaBneHsl Ha cTp. 51.
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Makc. naBneHue: DOvana3soH MoBbllLeHne CraHpapTHas raiika nog MeTannmu.
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